
評価項目 NO. 属　性 1学年 2学年 3学年

1
お子さんの所属する学年をお答え下さい。（兄弟姉妹がいる場合は、1
番上の学年をお答え下さい。） 10 23 13

　 　　　　　　　　　　　　　　　　　　   観　点 A B C D ×

2 我が子は、宜野座高校に入学してよかったと思っている。 24 17 2 2 1

3 学校は、教育目標もわかりやすく、信頼のおける学校である。 13 24 4 2 3

4 学校は、施設・設備面において安全・清潔で学習環境は整っている。 11 25 7 0 3

5 学校は、丁寧な学習指導で基礎学力を定着させている。 12 27 5 0 2

6 我が子は、学校の教科指導や授業内容に満足している。 8 26 5 3 4

7 学校は、生徒を的確に評価し、成績処理は適切に行われている。 15 27 2 1 1

8
学校は、保護者と連携して生徒の基本的生活習慣の確立に取り組ん
でいる。 11 21 8 2 4

9 学校は、校則に関する指導に丁寧に取り組んでいる。 12 26 1 1 6

10
我が子は、身なりを正したり、時間を守ったり等の約束ごとを守ってい
る。 14 23 6 2 1

11
先生は、進路に関する情報を適切に提供し、進路相談に対応してい
る。 15 20 5 1 5

12
学校は、希望進路に応じた取組（講座・小論文指導・面接指導等）を
行っている。 13 16 6 0 11

13 我が子は、希望進路の早期決定、実現に取り組んでいる。 9 18 11 4 4

14 学校は、各種行事を充実し、ＨＲ活動や生徒会活動は活発である。 9 21 6 0 9

15
我が子は、学級活動や部活動、学校行事を通して成長している姿が
見られる。 19 16 3 2 6

16
先生や部活動指導者は、日頃の言動について、人権に配慮した対応
をしている。 16 16 1 1 12

17 学校は、健康診断等を実施し、生徒の健康管理に取り組んでいる。 18 25 0 0 3

18 先生は、生徒理解に努めており、悩みごとなど相談しやすい。 13 18 3 1 11

19 学校は、薬物等（喫煙・飲酒・薬物）に関する指導に取り組んでいる。 20 18 2 0 6

20
先生は、面談や電話連絡等を通して学校の様子を保護者に知らせて
いる。 11 26 6 2 1

21
学校は、ホームページや報道等を利用し、保護者や地域に情報を発
信している。 14 20 6 1 5

22 我が子は、学校からの連絡や文書は家庭に届けている。 14 22 6 4 0

23 ＰＴＡは、諸活動に参加できる環境や声掛けができている。 10 27 4 3 1
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地域連携

令和6年度　学校評価アンケート調査（保護者用）
回答率：23％(46/203)

評価方法（Ａ：そう思う　Ｂ：だいたいそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない　×：わからない）

n=46 単位：人数

学校運営

学習活動

生徒指導

進路指導

特別活動

健康安全

傾向：概ね評価項目に対して、肯定的なアンケート結果が得られた。（A+B）：７７％
否定的な回答において、もっと多かった項目はNO.13「我が子は、希望進路の早期決定、実現に取り組んでいる。」

否定的な回答（C+D）において高い数値を示したのが、NO.８、１３、２２であった。本校の課題と考えられる。

回答率が23％(46/203)と低い結果となった。また、ほとんどの項目において、「×：わからない」と答えた回答がある
ことが、関心の低さがうかがえる。


